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令和５年度定期監査の結果について（報告） 

 

 地方自治法第１９９条第４項の規定に基づき、及び加須市監査基準に準拠し、定期

監査を執行したので、同条第９項の規定により、その結果を別添のとおり報告します。 
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令和５年度定期監査結果報告書 

 

第１ 加須市監査基準に準拠している旨 

監査委員は、加須市監査基準（令和２年加須市監査委員告示第４号）に準拠して監

査を行った。 

 

第２ 監査の種類 

地方自治法第１９９条第４項の規定に基づく定期監査 

 

第３ 監査の対象 

令和４年度に実施した、第２次加須市総合振興計画に係る各事業のうち、監査委員

が指定した２７件（対象部課は次のとおり） 

部    課 

総合政策部 業務改善課 

総務部 職員課 

環境安全部 資源リサイクル課、交通防犯課 

経済部 産業振興課、農業振興課 

こども局 すくすく子育て相談室、こども保育課 

健康医療部 健康医療推進課、いきいき健康長寿課、国保年金課 

都市整備部 スーパーシティ推進課 

学校教育部 学校教育課、学校給食課 

   

第４ 監査の着眼点（評価項目） 

・総合振興計画のＫＰＩ（重要業績評価指標）に位置づけられた事業を計画的に実

施されているか。 

・予算の執行状況は適切か。 

・事業の課題を分析、評価して改善に繋げているか。 

 他市と比較した事業の分析、評価は行っているか。 等 
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第５ 監査の期間 

令和５年１０月２５日から令和６年３月８日まで 

 

第６ 監査の実施内容 

監査委員が選定した２７件の事業について、事前に事業の概要のわかる資料として、

事業管理シート(令和４年度)、行政報告書(令和４年度)、その他事業内容に係る文書

等の提出を求めるとともに、関係職員からの説明を聴取しながら、当該事業に関する

取り組み状況等について監査を実施した。 

 

第７ 監査の結果 

各事業の取り組みにおける、財務関係事務が関係法令等に準拠して執行されている

か、事業の実施状況、予算執行状況及び内容等について関係書類等をもとに確認を行

った。 

また、事業が目的・目標に向かって効率的・効果的に行われているか等についても

確認を行った。 

その結果、予算の執行状況や事業等については概ね適正かつ効率的に執行されてい

ることを確認した。 

今回試査を行った、２７の事業については、加須市総合振興計画のＫＰＩ（重要業

績評価指標）に位置づけられた１３３指標に関連する主な事業の一部であるが、達成

状況（評価）を見ると、年度目標の達成だけでなく、令和７年度の最終的な目標値に

ついても達成している事業が見受けられた。 

目標については、状況の変化等にあわせた目標値への定期的な見直しや、新たな指

標の設定についても、随時検討されたい。 

総合振興計画に掲げている多くの事務事業への取り組みを進めていくことにより、

加須市総合振興計画の将来都市像である「絆でつくる 緑あふれる 安心安全・元気

な田園都市 加須」の実現に向けた取り組みを推進し、「加須市民でよかった」、「加

須市に住んでよかった」と市民が思えるまちづくりを実現するため、より一層取り組

みを進めていただくことを望むものである。 
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■監査委員が指定した２７事業 

№ 指標名(KPI) 指標に関連する主な（代表）事業 取りまとめ課 評価

1
行政手続件数に占めるオンライン利用
の割合

行政デジタル化推進事業 業務改善課 概ね達成

2 ＡＩ・ＲＰＡの適用業務数（累計） 行政デジタル化推進事業 業務改善課 目標を達成

3
研修受講前に設定した受講目標を達
成できた職員の割合

人材育成事業 職員課 概ね達成

4 1人1日当りごみの排出量 ５Ｒの推進事業 資源リサイクル課 やや遅れている

5 不法投棄防止パトロール回数 不法投棄防止事業 資源リサイクル課 目標を達成

6
加須市内における人口1,000人当た
りの犯罪（刑法犯）認知件数

防犯のまちづくり推進計画進行管理事業 交通防犯課 やや遅れている

7 問題のある空家数（累計） 空家等解消対策事業 交通防犯課 やや遅れている

8 住宅改修等需要促進事業申請件数 住宅改修等需要促進事業 産業振興課 目標を達成

9 年間市内企業訪問件数 産業連携推進事業 産業振興課 やや遅れている

10
農地中間管理機構に貸し付けた農地
の面積（累計）

農地利用集積推進事業 農業振興課 目標を達成

11 認定農業者数 担い手育成支援事業 農業振興課 目標を達成

12 新規就農認定者数 新規就農者育成事業 農業振興課 目標を達成

13 不妊治療による妊娠者数 不妊治療事業 すくすく子育て相談室 目標を達成

14
発達・ことばの遅れ等で医療機関の受
診につながった者の割合（％）

幼児発達支援事業 すくすく子育て相談室 やや遅れている

15
長時間保育を実施する私立保育園の
数

長時間保育事業 こども保育課 目標を達成

16
市立幼稚園の非構造部材の耐震化対
策実施率（累計）

公立幼稚園施設整備事業 こども保育課 大幅に遅れている

17
新型コロナウイルスワクチン予防接種
率

新型コロナウイルスワクチン接種事業 健康医療推進課 概ね達成

18
市内医療機関への救急搬送者数の割
合

初期・２次・３次救急医療支援事業 健康医療推進課 やや遅れている

19
特定保健指導を受けた者のうちBMI
が減った者の割合

食生活改善推進事業 いきいき健康長寿課 やや遅れている

20
筋力アップトレーニングによる体力年
齢若返り

筋力アップトレーニング事業 いきいき健康長寿課 やや遅れている

21 国民健康保険税収納率（現年度分） 国民健康保険税賦課徴収事業 国保年金課 目標を達成

22
国民健康保険一人当たり医療費の伸
び率

保険給付事業 国保年金課 目標を達成

23 景観指針を策定する地区数（累計） 景観形成推進事業 スーパーシティ推進課 やや遅れている

24
企業の立地件数（累計）(大規模開発
行為件数)

都市計画事務事業 スーパーシティ推進課 目標を達成

25 ICT活用能力に関する調査 学校ＩＣＴ教育活用事業 学校教育課 目標を達成

26
不登校児童・生徒の割合（小学校・中
学校）

いじめ・不登校対策事業 学校教育課 やや遅れている

27 学校給食残食率 給食センター管理運営事業 学校給食課 やや遅れている
 

 


